

重阳撞上国庆,你有没有留出陪父母的时间?

省民政厅副厅长通过快报发出倡议:

这个长假,请多陪陪父母

别让他们久等

电话和礼物填补不了父母牵挂你的心情,在外的你记得常回家看看



钮学兴: 希望全省儿女回家陪父母过节

去年重阳,恰逢星期日,不少人回家看望父母。而今年的重阳节淹没在国庆长假中,反而被忽略了。“很多人放长假,想的都是怎么出去玩儿。其实,大家首先应该想到的是,怎么陪父母。”钮学兴说,每年就两个长假,重阳节碰上国庆长假,实在是难得的一次机会,“春节太冷,老人不适宜出门。现在正是秋高气爽,不如带上

父母一起去旅游。” 钮学兴感慨地表示,现在陪伴老人的机会越来越少了。“我的父母八十多岁了,我每个节假日都赶回老家。这次国庆放假,我1日到4日陪父母。其他事情都等我5日回南京来,再作安排。”他表示,自己切身地体会到,父母更需要的是与子女的沟通,“我也是一个父亲,我的孩子工作再忙,每次

放假也会回来一两天。孝的氛围是潜移默化、言传身教的。”

对此,钮学兴发出倡议,希望全省儿女回家陪父母过节。“想想自己日渐年迈的父母,想想他们期盼你回家的心情。7天长假,哪怕抽出一天,带他们出去走走;哪怕只是回家一起吃顿饭,跟他们唠唠嗑。这些,就是最好的、最现实的,也是最及时的孝道。”

养老院: 我们有床位,欢迎来陪父母住

今年80多岁的李奶奶,住在南京点将台社会福利院。她每天最常做的事,就是坐在轮椅上,眼睛紧紧盯着窗外每一个经过的人。照料老人的社工说,李奶奶这是在等儿子来看她呢!“院里规定了,子女每个月必须至少来看父母一次,老人们可开心了,一个月就盼着那一天。但是一想到,这一天一过,又要等上一个月,老人心

里又开始难过。” 新的《老年人权益保护法》施行一年多,虽然法律明确规定“与老年人分开居住的家庭成员,应当经常看望或者问候老年人”,但是,点将台社会福利院副院长孟延书表示,实际效果不大。“常常探望老人的子女依然常来,不常来的依旧不来。孝顺父母是子女应尽的义务,却需要法律督促,着

实让人尴尬。” 而这个重阳节,还是有很多老人不能回家。

“我们是真心建议,希望他们的儿女能来把老人接出去玩几天,开心地过个节。”不能接出去的老人,孟延书也发出邀请:“我们这里有空床位,欢迎子女来福利院陪老人入住,体验老人的一日生活。”

建议

将重阳节设定为法定假期

“很多人总觉得父母还在,以后见面的机会很多,于是把工作、事业、爱情都排在了父母前面。其实人生就是减法,见一面就少一面,相处一天就少一天。”钮学兴说,算一算,这辈子你还能和父母过几天,你的想法就会不一样了。

今年的重阳节恰逢国庆假期,路远的,不用特地请假,就可回家陪父母过

节。而明年的重阳节,是10月21日星期三,子女即使想回家也力不从心。那么重阳节,能不能放一天假?钮学兴笑笑,转而说起在香港福利院考察的故事。

“当时有个老人很不开心,因为上个礼拜天,其他老人都有子女来看望,他的儿子却没来。心理老师来辅导,社工

也来劝,老人还是不开心,只好打电话给他儿子。他的儿子第二天就请假来了,老人立刻就开心了。”钮学兴表示,这说明,老人要的不单是物质赡养,他们更看中的是与子女的沟通。而老板会给员工准假,也是因为他是去看母亲的,孝心要成全。

“我们的社会也应该营造全民爱老、敬老的氛围。所以,重阳节放假,我是赞成的。”不过,钮学兴表示,孝敬老人不应只在重阳节这一天,放不放假也不是关键。“有时间就可以回家看看;回不了家的,至少打个电话问个好,父母也会很满足。”

天气

今起升温

假期天气总体很给力

快报讯(记者 刘伟伟)昨天,天气凉飕飕的,提醒我们秋天真的要来了。

9月28日,南京的最高温还达到了31℃,而昨天,最高温仅21℃左右,48小时的温度变化幅度超过9℃,最大的地方达13.9℃。从夏到秋,切换太快,前一天还是短袖裙子,这两天就得牛仔裤和外套了。

今天起的国庆长假,秋凉并不明显,因为假期不会再有比较强的冷空气影响。今天开始,气温缓慢回升,全省最高温在24℃左右,明后两天在25℃左右。

国庆假期,全省天气总体很给力,云淡风轻,气温舒适。

景点

白云亭文化艺术中心开门迎客
来这里逛

“最美坡道图书馆”



坡道图书馆 现代快报记者 顾炜 摄

快报讯(见习记者 赵书伶 记者 鹿伟 通讯员 朱莉莉)以往供货车通行的大坡道,变身“坡道图书馆”。在这里,坐着看书累了,还可以躺着看。不久,这里还将开设全市首家24小时自助借还室……昔日南京最大的“菜篮子”华丽变身,成为了“文艺范儿”的艺术中心,让人眼前一亮。

昨起,白云亭文化艺术中心试营业,免费向公众开放,感兴趣的市民不妨来逛逛。

白云亭文化艺术中心位于郑和中路与白云亭路交汇处,整个建筑的外立面形如“飘浮的白云”。当年的白云亭干货市场,为了运输方便,有一个货车坡道。如今,这里被打造成别具一格的图书馆。现代快报记者看到,一段段坡道交错叠加而上,坡道的一边,一个个书架依次铺展开来。

据介绍,白云亭市场搬迁后,这个地块将分三期进行建设,文化艺术中心只是其中的一期。二期在其北侧,将新添一处档案馆。三期则将建成高层文创大厦,引进文创企业,打造文化产业平台。

《90天根治哮喘肺病》

哮喘肺病 来电就送



哮喘病,要人命,变天刮风、感冒着凉、雾霾油烟咳不停,粘痰卡喉,痒痛恨不得伸手挠,喘得上气不接下气,胸闷憋气诱发心脏病。男人有咳嗽,痰多干呕;女人患哮喘,睡不好易长斑,激素药用多了身材走形;老人患哮喘,血压忽高忽低,更诱发肺气肿、肺心病。

如果您正被哮喘肺病所困扰,建议您阅读一本今年畅销全国的维吾尔健康汤疗养生术——《90天根治哮喘肺病》。

本书由维医大师阿里木总结行医60年经验编撰而成。重点介绍5000年维医实践成果——

免费申领 400-8335-877

献给中老年人的健康秘籍 ——最后500本

为促进“全国中老年疾病康复工程”的深度推广,普及科学防治知识,由中医古籍出版社最新出版健康宝典《男性健康之道》一书面向我市免费发放。

该书重点揭秘男性疾病的致病根源,还详细列举了各种常见疾病临床表现及防治新方法,目前已有多位患者朋友,通过阅读此书获得了自己想要的答案。



读过该书的北京读者评

价说:真是一本中老年男性治病百科全书,有了它许多疾病,自己照着书中的方法就能调理,很多以前不知道防治疾病的方法,都能在该书中找到。

领书电话:400-857-1188

郑重声明:本次赠阅活动纯属免费性质,不收取任何费用,接受社会各界人士监督举报。